

7.24  
SATURDAY  
耶利米書  
7:1-8:3

上主差我到聖殿門口，要我站在那裡向猶大人宣布他自己的話。於是我到聖殿門口，向進入聖殿敬拜上主的人傳達上主——萬軍的統帥、以色列上帝的信息：「你們要棄邪歸正！我就讓你們在這地方居住。不要再相信那些騙人的話，說：『我們很安全，這是上主的聖殿；這是上主的聖殿；這是上主的聖殿！』」「你們要棄邪歸正，以公平相待。不要再佔外僑和孤兒寡婦的便宜。停止在這塊地上殺害無辜。不要再拜別的神明，自取滅亡。如果你們改過，我就讓你們繼續居留在這裡，就是從前我賜給你們祖先作永久產業的土地。（耶7:1-7）

## 棄邪歸正吧！

上主差遣先知到聖殿門口，向同胞宣佈上主的警告與承諾。悔改，上主賞賜安居樂業，執迷不悟就會招來惡果。上主要人棄邪歸正，以公平相待，不要剝削弱勢，不要佔取不應得的利益，不要殺害無辜，不要再拜偶像假神。反過來想，也意味著所謂上主的子民，竟已成為做盡這些骯髒事的極惡群體。耶利米站出來，是孤獨的逆風高呼。

以色列子民根本不知道自己活在錯誤的價值觀中，還認為只要有去聖殿禮拜獻祭就夠敬虔了。先知於是痛心疾首喊著「不要再相信那些騙人的話」（耶7:4）。或許當時還有很多人覺得耶利米胡說，我們哪有被騙？哪有做錯什麼事？

武漢肺炎持續影響著全世界，台灣在2021年5月份首度有縣市達到三級警戒的規模。校園停課，店家關門，許多人生活生計都受到影響。為著眾人的福祉，要注意防疫資訊，轉傳正確消息，避免任何沒有公德心的行為，也要持續關心弱勢者在疫情中的困境。卡繆的作品《鼠疫》中有句名言「對抗瘟疫的唯一方法就是正直」，對基督徒來說，更應該如此。但願我們常常反省自己是否做了不符公義、不蒙主喜悅的事，在任何環境下，願我們堅守正直。

與小組夥伴彼此分享以下問題：

我如何以信仰面對疫情？

召人悔改的上主，求祢使我常常反省  
認罪，活出正直，守望他人。奉主耶穌基  
督的名祈禱，阿們。

